

О состоянии работы правоохранительных органов по предупреждению, выявлению краж, грабежей, разбоев, мошенничества

11.07.2014

Для борьбы с преступлениями требуется объединение усилий, согласование действий различных органов правоохранительной системы, что достигается посредством их координации.

Солнцевская межрайонная прокуратура г. Москвы на постоянной основе анализирует состояние борьбы с преступностью против собственности граждан на поднадзорной территории. Так, в ходе проведенного анализа в текущем году совершено 606 преступлений (594 за аналогичный период прошлого года).

С целью повышения эффективности предупреждения, выявления, раскрываемости указанных видов преступлений на поднадзорной территории, межрайонной прокуратурой проведено координационное совещание руководителей правоохранительных органов, направленное на предупреждение совершения преступлений на поднадзорной территории, с приведением анализа состояния преступности и причин роста преступности, особое внимание уделено слаженным действиям правоохранительных органов по профилактике преступности, а также по увеличению раскрываемости преступлений против собственности.

По итогам проведенного совещания межрайонной прокуратурой указано на необходимость усиления работы в сфере профилактики преступности, обсуждена работа по принятию комплекса профилактических мер в отношении лиц, ранее судимых, выработана общая стратегия расследования уголовных дел о преступлениях против собственности граждан.

Принятыми межрайонной прокуратурой координационными мерами за текущий период удалось добиться снижения общего числа преступлений против собственности. Особо стоит отметить значительное снижение числа разбойных нападение – 2, тогда как за аналогичный период прошлого года зарегистрировано 8 преступлений данной категории.

Проведенным совещанием, также, отмечено, что за 3 месяца 2014 года участились случаи «телефонного мошенничества». Так, например, в январе 2014 года неустановленное лицо, позвонило гражданке М. и, представившись ее внуком, сообщило, что по его вине произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадавшему лицу причинен тяжкий вред здоровью. Однако, в случае уплаты сотруднику полиции определенной (крупной) суммы денежных средств, уголовной ответственности возможно избежать. После данных слов, неустановленное лицо передало телефонную трубку другому неустановленному лицу, которое, представившись сотрудником полиции, подтвердило сказанное, после чего, договорилось с гражданкой М. о встрече для передачи денежных средств. М., находясь в состоянии шока, встретила с неустановленным лицом, передала ему оговоренную сумму денежных средств, после чего ушла домой. Как впоследствии стало известно М., ее внук в момент звонка находился дома, в дорожно-транспортном происшествии не участвовал.

Межрайонной прокуратурой, в случае поступления такого рода звонков, рекомендуется, не поддаваясь на психологическое давление, незамедлительно установить местонахождение родственника или иного близкого лица, о котором говорят злоумышленники, ни при каких обстоятельствах не передавать денежные средства.

В связи с тем, что своей целью злоумышленники избирают пожилых граждан, живущих отдельно от родственников, убедительно рекомендуется предупредить их о возможных действиях преступников.

Старший помощник межрайонного прокурора Д.А. Гуськов

Адрес страницы: <http://vnukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1124479.html>

[Управа района Внуково](#)